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Aneks nr 1 do SWZ

ZPP.271.2.7.2023 Lp.1 Lubichowo, dnia 19.04.2023 r.

Nr postepowania: ZPP.271.2.7.2023
Nr ogloszenia o zamowieniu 2023/S 067-200953

Platforma zakupowa Zamawiajacego

Dot. postepowania w sprawie udzielenia zamowienia publicznego na: Zakup ci¢zkiego
samochodu ratowniczo — gasniczego dla Ochotniczej Strazy Pozarnej w Lubichowie

Oznaczenie postepowania: ZPP.271.2.7.2023

ZAPYTANIA NR 1
(pytania od nr 1 do nr 4)

Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamdwien publicznych
(tj. Dz.U. z 2022, poz. 1710 z p6zn. zm.) (ustawa Pzp) Zamawiajacy udziela odpowiedzi na
ztozony wniosek o wyjasnienie tresci Specyfikacji Warunkéw Zamowienia (SWZ).

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmian¢ terminu realizacji do 15.12.2023r.?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgodny na zmiang terminu.

Pytanie nr 2:

Prosimy o potwierdzenie, ze miejscem odbioru pojazdu bedzie siedziba Wykonawcy.
W umowie pojawiajg si¢ bowiem sprzeczne informacje w tym zakresie.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze miejscem odbioru pojazdu bedzie siedziba Wykonawcy.



Urzad Gminy Lubichowo

) Lu biChOWO ul. Zblewska 8, 83-240 Lubichowo

) Zielona Gmina Kociewia tel. (58) 58 85 221, (58) 58 85 226 fax: (58) 58 85 340, email: ug@lubichowo.pl

www.lubichowo.pl

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiajacy dopusci, by miejscem napraw i przegladow gwarancyjnych zabudowy byta
siedziba Wykonawcy natomiast podwozia autoryzowany serwis zlokalizowany najblizej
siedziby Zamawiajacego?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgod¢ aby miejsce naprawy 1 przegladow gwarancyjnych zabudowy
byta siedziba Wykonawcy, natomiast podwozia autoryzowany serwis zlokalizowany najblizej
siedziby Zamawiajacego.

Patrz Zmiana SWZ nr 1 z dn. 19.04.2023 r.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na obnizenie przewidywanych kar umownych
do powszechnie stosowanego poziomu, tj.

a) 0,1% warto$ci brutto przedmiotu umowy za zwtoke w dostawie,

b) 0,1% wartosci brutto przedmiotu umowy za zwloke w usunigciu wad 1 usterek w okresie
gwarancji?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgodny na obnizenie kar umownych.

Z powazaniem

WOJT GMINY
Andrzej Toczek

(podpis Kierownika Zamawiajacego
lub jego pelnomocnika)

Rozdzielnik:

1. Aneks nr 1 do SWZ;

2. Platforma zakupowa Zamawiajacego;
3. Aa

Osoba prowadzaca postgpowanie: Agnieszka Galant — Blechle , tel. 58 58 85 226 w.31.



